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Rejtett betegségek nyomában 
Egy évvel ezelőtt kapta meg a 
Délmagyarország és a Szegedi 
Tudományegyetem Gazdasági 
Presztízs Diját a szegedi Mora 
Intézet. A cégnél az eltelt idő-
szak legnagyobb fejlesztését 
valósították meg idén. 

SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

A Mora 2000 Kft., a Délma-
gyarország és a Szegedi Tudo-
mányegyetem 2008-as Presz-
tízs díjas kisvállalkozása idén 
tovább bővítette szolgáltatá-
sait. Magyarországon első-
ként Szegedre érkezett a több 
európai országban már jól is-
mert keringésjavító és egész-
ségvizsgáló rendszer, amely-
nek országos elterjesztését 
tervezik - mondta el Horváth 
Krisztina marketingigazgató. 

Az egyszerű, fájdalommen-
tes eljárás jó hatású a legkü-
lönbözőbb keringési zavar 
okozta betegségeknél (szédü-
lés, agyi keringészavar, szív-, 
érrendszeri tünetek), a légző-
és emésztőszervi betegségek 
kezelésénél. Segítségével le-
hetőség nyílik a szervezet rej-
tett betegségeinek kimutatá-
sára, terápiájára. A továbbfej-
lesztett diagnosztikai rend-
szer az ősi kínai gyógyászat 
elemeit is felhasználva képes 
feltárni a szervezetben kelet-
kezett energiablokkokat, ame-
lyek a gyógyulást akadályoz-
zák. Alkalmas oxidatív 
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stressz, szabadgyökök szintjé-
nek meghatározására. 

Merőben új, a módszer ha-
tékonyságát fokozó lehetőség, 
hogy a készülékek továbbfej-

Presztfzs díj: a hétvégén jár le a határidő. Lapunkban, valamint a 
presztizs.delmagyar.hu oldalon folyamatosan tájékoztatjuk a gazdasági 
élet szereplőit arróL hogyan jelentkezzenek az idei Presztízs díjakra. A 
határidő szoros, hiszen ezen a hétvégén lejár. Idén nem kell pályázatot ír-
ni a nevezéshez, elegendő, ha a jelentkező egy e-mailt ír a kért adatokkal 
- cégnév, telephely, cím, telefonszám, cégvezető, kapcsolattartó neve, el-
érhetősége, kategória megnevezése - a következő címre: drpinter@lap-
com.hu. Fontos tudni, hogy egy cég több kategóriára is nevezhet, a je-
lentkezés ingyenes. Többen kérdezték, hogyan értékelik a beérkezett je-
lentkezéseket, és miként állapítják meg a rangsort az egyetem gazdaság-
tudományi karának kutatói. Majó Zoltán, a Szegedi Tudományegyetem 
fejlesztési igazgatója elmondta, a jelentkezéseket egy előre lefektetett 
szempontrendszer szerint értékelik. Nyilvános és cégspecifikus adatokat 
használnak, amelyek alapján pontokat, illetve ranglistákat rendelnek az 
egyes szempontokhoz. Ezeket összegezve és súlyozva alakul ki egy vég-
ső lista, ami alapján az alapítók dönthetnek a díjak odaítéléséről. 

lesztett programjai otthoni ke-
zelésre is alkalmazhatók. A 
módszerekkel fel lehet deríte-
ni az allergiákat és a hiánybe-
tegségeket, de segítenek a lel-
ki traumák okozta panaszok 
és keringészavarok gyógyítá-
sában is. Az eredmények alap-
ján orvos-természetgyógyász 
ad javaslatot terápiára, élet-
módbeli változásokra. 

A komplex energetikai álla-
potfelmérés és kezelés igény-
be vehető Szegeden, a Kállay 
Albert utca 7.-ben. A Mora In-
tézet büszke arra, hogy bete-
gei érdekében további ú j szol-
gáltatást tudott bevezetni egy 
olyan nehéz időszakban, ami-
kor mindenkit érzékenyen 
érintenek a világban zajló 
gazdasági folyamatok. 

A gyógyközpont tavaly ka-
pott Presztízs díjat Az év kis-

vállalkozása kategóriában. 
Annak a cégnek a munkáját 
ismerték el, amely 15 éve kivá-
ló szakorvosi csapattal, egész-
ségügyi személyzettel segíti a 
betegek gyógyulását. Úgy ér-
zik, fontos, hogy közvetítse-
nek a hagyományos orvoslás 
és a komplementer medicina 

„Mindenkit érzé-
kenyen érintenek 
a világban zajló 
gazdasági folyamatok.' 

között. Az itthoni siker titka, 
hogy mindannyian a preven-
tív orvoslás hívei, vagyis a 
szervezetben zajló kóros fo-
lyamatokat igyekeznek kimu-
tatni még abban a stádium-
ban, amikor azok csak energe-
tikai szinten vannak jelen. 

Késedelmi pótlék az interneten 
C S O N G R Á D M E G Y E 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az adóhatóság évente tájékoz-

lájukon jelentkező, 1000 fo-
rintot meghaladó tartozásról 
vagy túlfizetésről, úgyneve-
zett pótlékkötelezettségükről. 
2009-ben azonban postai 

bevallásra nem kötelezett 
adózók kapnak értesítőt. An-
nak érdekében, hogy az elekt-
ronikus bevallásra kötelezett 
adózók is pontos képet kap-

gükről, az APEH lehetővé te-
szi a késedelmi pótlék megte-
kintését is. A részleteket a 
www.apeh.hu honlapon lehet 
megtekinteni. A pótlék befize-

tatja az adózókat a folyószám- úton már csak az elektronikus hassanak pótlékkötelezettsé- tési határideje november 16. 

Óriásit nőtt a rolót 
lehúzó cégek száma 
A gazdasági válság súlyos kö-
vetkezményeit egyre nehezeb-
ben élik meg a cégek. Tízezer 
számra szűnnek meg a vállal-
kozások az országban, mene-
külnek ki a piacról, esetenként 
adósságok tömegét hátrahagy-
va. A z internetes feketelista.hu 
segíti a gazdaság szereplőit ab-
ban, hogy tájékozódhassanak: 
kivel álljanak szóba. 

C S O N G R Á D M E G Y E 
FEKETE KLÁRA 

Az országban az elmúlt egy 
esztendő alatt különböző 
okok miatt több mint 26 ezer 
céget töröltek a cégnyilván-
tartásból. Megdöbbentő, hogy 
sok száz esetben megszűnt cé-
gek számláztak jóhiszemű -

t l A feketelista.hu a 2008 
októbere és 2009 szeptembere 
közötti időszakról készítette új, 
aktuális összefoglalóját. 
artnereiknek, veszélybe so-
dorva ezzel azok stabil műkö-
dését. Nem véletlen tehát, 
hogy az üzleti élet szereplői 
döntéseik meghozatalakor 
egyre óvatosabbak, körülte-
kintőbbek, igyekeznek megis-
merni leendő partnereik előé-
letét is. Ehhez nyújt támpon-
tot a feketelista.hu. 

A 11 állami nyilvántartást 
egyesítő kimutatásban a mint-
egy 700 ezer cég kétharmadá-

ról, 430 ezerről olvasható va-
lamilyen negatív információ. 
A feketelista.hu a 2008 októ-
bere és 2009 szeptembere kö-
zötti időszakról készítette ú j 
összefoglalóját, és összevetet-
te azt a megelőző egy évvel. 

Eszerint a végelszámolások 
száma kiugróan, 67 százalékkal 
emelkedett: az egy évvel ezelőt-
ti mintegy 5600-zal szemben az 
utóbbi tizenkét hónapban 9300 
eljárást regisztráltak. Az egy év-
vel ezelőtti állapothoz képest 
drasztikusan, 36 százalékkal 
nőtt a felszámolási eljárások 
száma is, az egy esztendővel 
korábbi 10 ezer felszámolással 
szemben közel 14 ezer esetben 
indult eljárás. 

A felmérésben szereplő 12 
hónap alatt összesen 26 ezer 

314 céget tö-
röltek, csak-
nem 40 szá-
zalékkal töb-
bet, mint a 
megelőző egy 
évben. A tár-

saságok romló pénzügyi hely-
zetéről tudósítanak az adóhi-
vatali adatok is: egy év alatt 
1266-ról 1637-re nőtt azoknak 
a száma, amelyek 100 millió 
forintnál nagyobb összegű 
adóval tartoznak az adóható-
ságnak. Az egy évvel korábbi-
hoz képest 24 százalékkal 
emelkedett a 100 millió forin-
tot meghaladó adóhiányos cé-
gek tábora is - számuk össze-
sen 443 volt az elmúlt évben. 

I HANYCEGGEL SZEMBEN 
Az egy évvel ezelőtti hasonló Időszakkal összevetve 

t eljárás az elmúlt évben? 
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Jelentkezését küldje el e-mailben vagy postai levélben, 
írja meg cége pontos adatait, elérhetőségeit, a választott kategóriát, és pár mondatban jelentkezésének célját. 
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Üzleti innovációs díj • Arany Levél díj • Az év üzletembere díj • E-díj • Az év pályázati különdíja 
Minden kategóriában a díjazottak személyét az alapítók nevezik meg a díjátadó gálán december 10-én. 

Jelentkezési határidő: 2009. november 6. 
A kategóriák részletes ismertetése, szempontjai letölthetők a www.presztizs.delmagyar.hu oldalról. Bővebb információ: Pintér Melinda • Tel.: 62/567-857 
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